

г. Чебоксары

22  
11 МА 1973  
Газета №

# Гастроли в Ижевске

Третью неделю в г. Ижевске продолжают гастроли Чувашского государственного музыкального театра.

Жители столицы братской Удмуртии проявляют большой интерес к выступлениям гостей.

Огромный зрительный зал Дворца культуры машиностроителей, где проходят гастроли театра, почти каждый вечер бывает заполнен до отказа. С большим успехом проходят здесь балетные спектакли «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Жизель» А. Адана, а также «Сарниге» чувашского композитора Ф. Васильева. Хорошо посещаются оперы «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Травиата» Д. Верди, музыкальные комедии «Русская береза» А. Новикова, «Девушка

с голубыми глазами» В. Мурадели.

В республиканской печати опубликованы рецензии на оперу «Чапай» Б. Мокроусова, музкомедию «Русская береза» А. Новикова и ряд других спектаклей, где тепло и сердечно отзываются о режиссерской работе, художественном оформлении и актерском исполнении.

Наряду с выступлениями на главной сцене чувашские артисты нередко выезжают с концертной программой на клубные площадки предприятий города.

Тридцать спектаклей и концертов уже дано в Удмуртии чувашскими артистами. 20 тысяч зрителей побывало на этих выступлениях.